\ Ona kBanudumpoBaHHbIX creynanncTos

%1 TOA

YCUIIUTENN VM-2120 K VM-2240
WHCTPYKLINA MO YCTAHOBKE

[aHHoe pyKkOBOACTBO MpefHasHayeHo AN KBanuuumMpOBaHHLIX CMeuManucToB M ONWUCbiBaeT nocrnegoBaTerb-
HOCTb OEWCTBUIA NO HACTPOMKE NapaMeTpoB N YCTAHOBKE YCTPOWCTB, MEPEYUCTIEHHBIX B COAEPKaHNN.

OTO PYKOBOACTBO PEeKOMEHOyeTCsH UCMOMb30BaTb COBMECTHO C MHCTPYKLMEW Mo 3Kcnnyatauun Ans ycunurtenewn
VM-2120 n VM-2240.

Homepa 1 HasBaHuA pasgenos AaHHOMO PYKOBOACTBA COBNagaloT C HOMepaMu 1 Ha3BaHUSIMU pasfenoB UHCTPYK-
uuu no akcnnyatauun VM-2120/2240.

COLEPXXAHUE
13. YCTAHOBKA LPOCCETIA ...t e e e s e e e e e e e e e e eaees 2
14. YCTAHOBKA BXOOHOIO TPAHCOOPMATOPA ..o .3
14.1. YCTAQHOBKA TPAHCHIOPMATOPA ...vvvrererereeeeeeiiaitustsseereeaaaeaesssaaassstessesseassassssaaaassssssseesseaaeesssssasassnsessssseeesasees senns 3
14.2. OTKIOUEHNE MUTAHNS TO FIMHUIM ..eeiiiieiieeeeittee ettt e st e e st e e st e e st e e sab e e e be e e sane e e e be e e e amr e e e sane e e anre e e saneeeanree e saneas 4
14.3. KoHurypaumst CUCTEMbI C BEAOMDBIM YCUTTUTETIEM .....veerrereeeeesiieeunnrsreseeeeseaesassaaasnsssssseeeesaeessssanssssssssssees aees 4
15. YCTAHOBKA MNATbI FTONTOCOBbLIX COOBLEHUMN EV-200 .......c.cooeeeeeeeeeeeeeeeeeeeennes .5
16. YCTAHOBKA MNATbI KOHTPOJIA NINHUM SV-200M .......cooviviereeeeeeeeeeeeeee e . 7
20. USMEHEHWE HAMPAXEHUA, MOOABAEMOIO B JIMHUIO ... .9
23. OYHKLUMNOHAJTbHOE HA3HAYEHME MUKPOIMEPEKMIOYATENEN ..., .10
23.2. BHyTpeHHNEe MUKPONEPEKTHOHATENMN VIM-YOUTUTEIS ....eoiiiiiiiiiie ettt et e e s e e e eeeas 10
NMPUMEHEHWE VR-KPBILWEK (onMcaHo TOMbKO B AGHHOM PYKOBOLCTBE) ....eeeeeiiurreeeariiutieeeessateeeeessanreeeeessanneeeeasans 11

TOA Corporation



13. YCTAHOBKA OPOCCENA

CAUTION: BbinonHeHne aTnx paboT goBepsnTe TOMbKO KBannMuLUMpoBaHHOMY CleLuanmucTy.
Mepea Hauyanom paboT o6A3aTenbLHO OTKIYanNTe NUTaHne Grnoka.

Ecnn Ha 3agHen naHenu VM-ycunutena HanpoTtuB Hagnucu «The choke coil is installed» caenana otmeTka « x »,
3TO 03HA4YaeT, YTO APOCCeNb YCTAHOBIEH, MO3TOMY HEOOXOAMMOCTM B OMUCbIBAEMbIX HbKe paboTax HeT. [pu yc-
TaHOBKE Apoccens aenante NnoMeTKy O ero yCTaHOBKe.

Opoccenb CT-200M ycTaHaBnueaeTcs ANs NOAABNEHUS rapMOHUYECKMX KOMMOHEHT MO MUTaHMIo, NOSBMSAIOLLMXCS
npu paboTe ycunurtens.

anMe‘-IaHVIe: ,D,pOCCGJ'Ib DOIXKeH ObITb YCTaHOBJIEH, €CNN yCUINUTENb NOCTAaBNAETCA B CTPaHbl, ONMA KOTOPbIX UC-
NnoJ1ib30BaHNE MapPKNPOBKU «CE» aBnsieTcst 06513aTeNbHbIM.

War 1: CHumuTe KkpbiwKy Onoka. [Ana 3Toro oTKpyTUTE 4 BMHTA Ha 3agHen naHenu v Bce 6 BMHTOB Ha GOKOBbIX
CTEHKax ycunurens.

BuHT M4x8 (no 3 ¢ kaxgon CTOPOHbI)

BuHT M3x6 ¢ wanbon M3 (4 wT) /

-
F 3

Y Y

LWar 2: YcraHoBute apoccesib paaomM C pa3beMOM CETEBOIo NUTAHUA C BHyTDEHHeVI CTOPOHDbI onoka.
3a|<per||/|Te gpoccesib Ha 0OCHoBaHUK 6noka camMope3amMu, noctaBnaAeMbIiMU C poccerneM.

3aaHsas naHenb Opoccenb CT-200M

RECEp—

OcHoBaHue
Camopesbl M4x10
Mepemblivka
War 3: Yaanute nepembliuKy, YCTAHOBIIEHHYI Ha \8 Pasbem apoccens
pa3bem CN1202 nnatbl ceTeBoro counbTpa. 3

Mnata ceteBoro unbTpa

War 4: NoacoeanHuTe pasbem Apoccerns K pasbemy
CN1202 nnaTbl ceTeBoro unbTpa.

|
/ \
Pasbem ceTeBOro nutaHuns Opoccens CT-200M

3agHaa naHenb

Lar 5: YcraHoBuTe KpblilwKy 6noka. Vicnonb3ynte BUHTHI (4 — ¢ 3agHen naHenu, 6 — ¢ 60KOBbLIX CTEHOK), CHAThLIE Ha
ware 1.



14. YCTAHOBKA BXOAHOIO TPAHC®OPMATOPA

CAUTION: BbinonHeHne aTnx paboT goBepsnTe TOMbKO KBannMuLUMpoBaHHOMY CleLuanmucTy.
Mepea Hauyanom paboT o6A3aTenbLHO OTKIYanNTe NUTaHne Grnoka.

14.1. YcTtaHoBKa TpaHcdopmaTopa

Bbl MOXeTe BbINOMHUTL Npeobpa3oBaHMe 3NEeKTPOHHO-6anaHCHbIX BxoA4oB 1-3, BXoA4a € MUKPOMOHHOW naHenu
(RM) n Bxoga TenedoHHoro nengxuHra (TEL) B ranbBaHW4eckn pasBs3aHHble TpaHcopMaTopHble GanaHcHble
BxoZAbl. [1ns aToro no kaxgomy n3 BxogoB HEOOXOAMMO yCTaHOBUTL TpaHcdopmatop IT-450 (TpebyeTtcs navika).

War 1: CHumuTe KkpbiWwKy 6rnoka. [na aToro oTKpyTUTE 4 BMHTa Ha 3agHen naHenu v Bce 6 BMHTOB Ha BGOKOBbIX
CTEeHKax yeunutens.

BuHT M4x8 (no 3 ¢ kagon CTOPOHbI)

BuHT M3x6 ¢ wanbon M3 (4 wT) /

Y Y

LWar 2: [lemoHTax nnaTbl BXOAHbIX TpaHCHOpPMaToOpOB.
[Bxoabi 1-3]

CHuMMUTE nnaTty BXoAHbIX TpaHcdopmMaTopoB 1-3, yCTAHOBMEHHYIO HA BEPXHEN nnate ycunutensi psaom C
3agHeln naHenblo 6noka.

[MukpodoHHas naHenb (RM) unu tened¢goHHbIn nengxuHr (TEL)]

CHymuTe nnaty BxogHbIX TpaHcdopmatopoB RM/TEL, ycTaHOBNEHHYO Ha HWXKHEN nnarte yeunurtens onm-
e K 3agHen naHenu 6noka.

BxogHon TpaHcdhopmaTop lMnata BxogHbIX TpaHcdopmaTopoB RM/TEL

Mnata BxoAHbLIX TpaHcdopmaTopoB 1-3 \ 5




War 3: Bnasante BxogHon TpaHchopmaTop B CHATYIO nnaTy (Bcero — 5 cBOBOAHbIX MECT Nof, yCTaHOBKY).
Mpumeyanue: MNpu ycTaHoBKe TpaHcopmaTopa He nepenytanTe CTOPOHbI Nankn N YCTaHOBKMW.

War 4: YganuTe nepembldku, MapKUPOBaHHbIE 3HAKOM « X » (MO 2 NepeMbIYKM Ha Kaxadbl BXOA).
MpumeyaHue: NepeMbiykM HAXOAATCS C MPOTUBOMOSIOXHOW CTOPOHBI MI1aThl, N300PaXXEHHON Ha PUCYHKE.

[MnaTa BxoAHbIX TpaHcdopmaTopos 1-3]

\ @]
(SJP1301) (SJP1307)

Mepemblykn anga sxoaa 1 Mepembluku ang Bxoaa 2 T\ Mepembiykn ong Bxoda 3
oXo = ~— @ ~— o \ Vg ———— oXo
HsJP1303) ! : ' ' (SJPT305) n¢ H(SJUP1308yT
o ! © oo 1 1 S ) (SJP13086) O @9 (©
: 70 : o
o ! 1 1 1 (SJP1304) [

MSJP1302)

oXo

I(SJF‘WSOQ,
OXO

MepeMbiyka nuTaHMs

no nuHuu (Bxon 2
Mepemblyka NUTaHWS (8xon 2) Mepemblyka NUTaHNS

no nuHum (BxoAa 1) no nuHun (BxoA 3)

[MnaTa BxoaHbIX TpaHcdopmaTopoB RM/TEL]

oxXo oXo
(SJP1402) R Rt A , (8JP1404]
00O ' 1 00O
o i i i
Mepemblukn ans RM (sJP1401) ! RM v TEL . Mepemblukm ana TEL
(SJP1403) e e 't O O risupracs)
oXo oXo

L

MNepembliuka nutaHna RM no nocTossHHOMY TOKY

War 5: YcraHoBuTe nnaty BXOAHbIX TpaHCOPMaToOpPOB B YCUNUTENb.

Lar 6: YcrtaHoBuUTeE KpbILKy 6roka. Vicnonb3ynte BUHTHI (4 — C 3agHen naHenu, 6 — ¢ OOKOBbLIX CTEHOK), CHATLIE Ha
ware 1.

14.2. OTKNrOYeHne (paHTOMHOro NUTaHUA

OTkntoveHe haHTOMHOMO NUTaHNUA NPOU3BOAUTCS NMyTEM yAaneHusl COOTBETCTBYHOLLMX NEPEMbIYEK, PACMOSIOXKEH-
HbIX Ha MnaTe BXOAHbIX TpaHcdopmaTopoB 1-3 (CM. puC. BbILE):

Bxon 1: SJP1301
Bxop 2: SJP1304
Bxopn 3: SJP1307

14.3. KoHdumrypaumsa cuctembl € BeAOMbIM yCcuUnutesrnem

e YBepgutechb, YTO Ha nnaTte BXoAHbIX TpaHcdopmaTopoB RM/TEL Begomoro ycunurtensa yganeHbl Nepemblvku
SJP1401, SJP1402 n SJP1403.

e [Ins nony4YeHus ranbBaHNYECKM pa3Bsi3aHHOro TpaHcopMaTopHOro 6anaHcHOro Bxoda Ans MUKpPOKOHHOWN
naHenn (RM), yéegutech, YTo Ha nnarte BXoAHbIX TpaHcdopmaTopoB RM/TEL mactep-ycunutens ycraHoB-
NeH BXOAHOW TpaHcdopmaTtop. YganuTte Takke nepembidkn SJP1402 n SJP1403 (BHumanme: SJP1402 He
yaansTb).



15. YCTAHOBKA MJIATbI FOJIOCOBbIX COOBLUEHUWA EV-200

CAUTION: BbinonHeHne aTnx paboT goBepsnTe TOMbKO KBannMuLUMpoBaHHOMY CleLuanmucTy.
Mepea Hauyanom paboT o6A3aTenbLHO OTKIYanNTe NUTaHne Grnoka.

Mepen Hadanom paGoTbl ¢ NnaTto ybeautech, YTO Ha BalLEM Terle HeT 3apsifa CTaTUYecKOro sek-
Tpy4ecTBa, MHaYe MeMeHTbI, YyCTaHOBMNEHHbIE Ha nnaTte, MOryT BbIATU U3 CTPOSI.

LWar 1: YcraHoBUTE MUKpOnepekntovaTenu, pacnonoxeHHole Ha nnate EV-200, kak nokazaHo Ha pUCyHkKe.

MwukponepeknovaTenu Mukponepeknioyatenu I'InaTa/ EV-200
:[GRAE|Y. an
= :[2888

?louw OFF o 1% 5s

Bcerna B nonoxexHun OFF
(mosuuma ON wmcnonb3yetcs and
TECTOB Ha 3aBOAe-U3roToBuTene)

Bkn/Otkn (ON/OFF) curnana koHTtponst EV-200 —
Yb6eautecs, 4to B nonoxxeHnn ON
(curHan Ha Bbixoge 1 kl'y)

CwurHan koHTpons EV-200

Ecnu nnata EV-200 HaxoguTca He B peXvMe BOCMPOU3BOAUTCHA COOOLLEHMI, TO C HEE HA YCUNUTENb NocTynaeT
CMHycomMaarbHbIi curHan ¢ Yactotoi 1 kM. Yeunurens HeNpepbIBHO OTCNEXMBAET Hanmume aToro curHana. Ecnv
CurHana Het, TO yCUNWTENb peLuaeT, YTo npousoLlen oTka3 u BelcBeunBaeT nHaukatop FAULT (curHan, nokasbl-
BalOLLMM, YTO NpOM3oLLEN OTKas, nepedaeTcs Yyepe3 pasbem KoHTpons u ynpaeneHns CONTROL 1/O).

*Ecnn Mmukponepekntoyartens 2 yctaHosrneH B nosuuuio ON, To nHankatop FAULT Byget ceeTutbhbes gaxe Toraa,
korga nnarta paboTaeT HopmarsbHO.

War 2: CHumuTte KkpbiwKy 6noka. Ona aToro oTkpyTMTE 4 BMHTA Ha 3agHen naHenu n Bce 6 BUHTOB Ha BOKOBbLIX
CTEHKax ycunurens.

BuHT M4x8 (no 3 ¢ kaxgon CTOPOHbI)

BuHT M3x6 ¢ wanbon M3 (4 wT) /

v h 4

War 3: BctasbTe kabenb nnatel EV-200 B pazbem CN8 ycunutens.

Kabenb nnatbl EV-200

E] El— [ ]
—ar——
CN6 CN8 EV-200
1] 1]
l_\JJl—IEEl I
\ Pasbem CF-kapThbl

3agHsaa naHenb



War 4: YctaHosuTe nnaty EV-200, ncnonbsys noctaBnsemMble B KOMMIIEKTE BUHTHI.

Kabenb nnatbl EV-200

BuHTbI M3x6 (nocTtaBnstoTes ¢ nnarton EV-200)

War 5: lNMpoBepbTe NonoxeHne Myukponepeknovatenen Ha nnate EV-200 (cm. war 1).

Lar 6: YcraHoBuUTe KpbIlKy Oroka. Vicnonb3ynte BUHTHI (4 — C 3agHen naHenu, 6 — ¢ 60KOBbLIX CTEHOK), CHATLIE Ha
ware 2.

3awmTHas Kpbiwka CF-kapThbl

[nsa yctaHoBkn CF-kapTbl B CNOT, OTKPYTUTE 2 BUHTA N OTCOEANHUTE 3alnTHY0 Kpbiwky CF-kapThl. Mocne Toro,
kak CF-kapTa BcTaBneHa, ybeautech, YTO 3alUUTHaAsA KpblKa yCTAaHOBIEHA HA MECTO.

K 3almTHas KpblLLKa
BuHTbl M3x4 (2 wr.)



16. YCTAHOBKA MJIATbl KOHTPONA NIUHUIA SV-200M

CAUTION: BbinonHeHne aTnx paboT goBepsnTe TOMbKO KBanUMuLMpoBaHHOMY CleLuanmucTy.
Mepen Hayanom paboT 06A3aTenbHO OTKIYanNTe NuTaHne Grnoka.

Mepen Hayanom paboTbl ¢ nnaTtol ybeautech, YTO Ha BalLeEM Terie HeT 3apsida CTaTUYecKoro asek-
TpuyecTBa, MHaYe 3NEeMeHTbI, YyCTaHOBMNEHHbIE Ha nnaTte, MOryT BbIATU U3 CTPOSI.

War 1: YcraHoBMTE MUKpPONEpPEKIYaTENW, pacnonoxeHHble Ha nnate SV-200M, Kak nokasaHoO Ha PUCYHKE.

SW1 SW2

EOIEEIRG alm

CBsasb ¢ VM-ycunurtenem
Y6eanteco, 4To ycTaHoBMeH B nosuumio ON SV-200M

BpeMeHHOM MHTepBan mMexay npoBepkaMu NIMHUK

] _
——— 77

BpeMeHHOM MHTepBan Mexay NpoBepKaMu NMINHUK

SW1-1 | SW1-2 | SW1-3 | 3HaueHne

OFF OFF OFF ABTOMaTM4eckasi npoBepka OTa ycTaHoBKa 3anyckaeT npoueaypy npoBepku npu
OTKITIOUEHa nogadye curHana Ha Bxog «[lpoBepka (cTapT)»

ON OFF OFF 10 MUH ~ Pasbema KoHTpons NNHNIA.

OFF ON OFF 20 MUH

ON ON OFF 30 MUH

OFF OFF ON 30 MUH > BeneTtcst MOHUTOPUHT NNHWIA C YCTAHOBMEHHBIM

VMHTEpBarnom.

ON OFF ON 40 MuH

OFF ON ON 50 MUH

ON ON ON 60 MUH J

Cesasb ¢ VM-ycunurtenem

SW2-2 | 3HayeHue

OFF | Het (cBS13b HEBO3MOXHA)

Ectb (npu yctaHoBke B VM-ycunutenb nnatbl

ON | sv.200M)

LWar 2: CHumMuTe KpbIWKy 6noka. [nst 3Toro oTkpyTMTE 4 BUMHTA Ha 3agHen naHenu n Bce 6 BUHTOB Ha OOKOBbIX
CTEHKax yCUnuTensi.

BuHT M4x8 (no 3 ¢ kaXkaon CTOPOHBbI)

BuHT M3x6 ¢ wanbon M3 (4 wT) /

<
&

Y Y




War 3: YoanuTte 3arnywky, NPUKpenneHHyl K 3agHen
naHenn ycunuTensa Ha MecTo pasbema KOHTPOrs
NVHUA, yoanume 2 KpenexHble 3aKnenku.

War 4: OTkpyTute oT 25-TM nMHoBoro D-sub pasbema
nnatel SV-200M 2 wecTturpaHHbix 6onTa.

3arnywka

3aknenka

D-sub pasbem Mnata SV-200M

LWecturpaHHbin 6onT

War 5: Mogkntounte nnaty SV-200M k VM-ycunutento coeauHUTENbHbLIM Kabenem.
5-1. Yganute nepembluky ¢ pasbema nnatbl perie (CN1003) kak nokazaHO Ha PUCYHKE HUXKeE.
5-2. K pasbemam Ha nnate VM-ycunutens nogknioumTe 2 kabens, npucoegmHeHHbIx K nnate SV-200M,

KaK NoKa3aHO Ha PUCYHKE HUXKeE.

Kabenb, npucoeanHeHHbin kK CNG

5.5 -

® ®— — @)
o \ Ill —
- T Kabenb, npucoeanHeHHbin Kk CN1003 gn1oo3 J 3
7| cNe CNs
oo
MnaTta pene
MnaTta SV-200M
o
D-sub pasbem Mepemblyka  J 3aaHas naHenb

5-1\5l

War 6: Vcnonb3ys wecturpaHHble 60NThbl, yCTaHOBUTE
nnaty SV-200M B ycunurens.

War 7: NMpoBepbTe nonoxeHne Mukponepekniovarenemn
Ha nnate SV-200M (cm. war 1).

Mnata SV-200M s,

LecTturpaHHbin 6ont

Lar 8: YctaHoBUTe KpbIWKy Oroka. icnonb3ynte BUHTBLI (4 — ¢ 3agHen naHenu, 6 — ¢ GOKOBbLIX CTEHOK), CHATbIE Ha

ware 2.



20. IBMEHEHUE HANPAXEHUA, NMOOABAEMOIO B JIMHUIO

CAUTION: BbinonHeHne aTnx paboT goBepsnTe TOMbKO KBannMuLUMpoBaHHOMY CleLuanmucTy.

Mepea Hauyanom paboT o6A3aTenbLHO OTKIYanNTe NUTaHne Grnoka.

HanpsbkeHune, nogaBaemoe B nuHuio VM-ycunutenem, coctasnsaet 100 B. [Ana nameHeHnss Hanpshkenust (50 unm
70 B) BbINOMHMTE COEAMHEHWS COrNAacHO NpvBeAeHHbIM B Tabnuue AaHHbIM (CM. HUXeE).

War 1: CHumuTte KpbiwKy 6noka. [na aToro oTkpyTute 4 BUHTa Ha 3aj-
Heln naHenu n Bce 6 BUHTOB Ha HOKOBbIX CTEHKaX yCUnuTens.

War 2: OtcoeamHute kabenb ¢ 9-T MUHOBBLIM Pa3beEMOM, NPUCOELM-
HeHHbIM K pasbeMmy CN1102 Ha nnaTe ¢ perynsitopamy ypoBHEMN
30H (C KHOMKamu BblboOpa 30H).

LWar 3: NameHnTe pa3BoaKy pa3bemMa COrfacHO yKasaHHon B Tabnuue
LiBETOBOM KOAMPOBKE MPOBOAHUKOB B COOTBETCTBUM C Tpebye-
MbIM HanpsbKeHMEM.

CN1102

)

ﬂepep,Hﬂﬂ naHesb

War 4: NopcoeanHuTte pasbem kabens K pasbeMy Ha nnare.

LLar 5: YcraHoBuTe KpbIwKy 6rnoka. Micnonb3ynte BUHTLI (4 — ¢ 3agHeN
naHenu, 6 — c 6OKOBbIX CTEHOK), CHATbIE Ha Lare 1.

HasHauyeHue BbIBOOOB pasbemMa

Howmep BbiBoga pasbema CN1102
HanpsxeHue
1 2 3 4 5 6 7 8 9
100 B Benbin | ®uonet. | CuHun 3eneH. | XKentbii | Opanx. | KpacH. | KopuyH. | YepHbin
70 B ®duvonet. | CuHun 3eneH. | XXentbin | Opanx. | KpacH. | KopnyH. | Benbin | YepHbin
50 B CwnHun 3eneH. | Xentoin | OpaHx. | KpacH. | KopuyH. | Benbin | ®unonet. | YepHbin

HanpsixeHue / conpoTMBieHne Harpy3ku

HanpsixkeHne VM-2120 | VM-2240
100 B 83 Om 42 Om
70B 42 Om 21 Om
50 B 21 Om 10 Om

Kak BbIHYTb NPOBOAHUK U3 pa3beMa
Hagasute Ha 3alernky ocTpbiM NpeaMeTom (Hanpumep, NMHUETOM) U BbITSHUTE NPOBOAHMK U3 pasbema.

BbiTaHute npoBOAHUK

_ Haﬂ,aBI/ITe Ha 3allerky

<




23. ®YHKUMOHANbHOE HA3HAYEHUE MUKPOIMEPEKNMIOYATENEN

23.2. BHyTpeHHMe mukponepekntovatenm VM-ycunutens

CAUTION:

BbinonHeHne aTnx paboT AoBepsiiTe TONbKO KBannguLuMpoBaHHOMY ClieLuanuncTy.
Mepea Havanom paboT 06sA3aTenbHO OTKIYanTe NMTaHne 6rnoka.

War 1: CHumuTe KkpbiWwKy 6rnoka. [Ana aToro oTKpyTUTe 4 BMHTa Ha 3agHeln naHenu v Bce 6 BMHTOB Ha BGOKOBbIX
CTEHKax ycunurens.

BuHT M3x6 ¢ wandon M3 (4 wT) /

BuHT M4x8 (no 3 ¢ kaXkaow CTOPOHBbI)

v

b
(@)

Lar 2: YcraHoBuTE nonoxeHuss mukpornepekntovatenen SW2, SW3 n SW4 cornacHo AgaHHbIM, NPUBEOEHHBIM B

Tabnuue.
War 3: YcraHoBuTe KpbILWKY Oroka. Micnonb3ynte BUHTLI (4 — ¢ 3agHen naHenu, 6 — ¢ GOKOBbIX CTEHOK), CHATbIE Ha
ware 1.
SW4
swa  sw2
L— = =
SwW4 SW3 SwW2 /
ON ON ON
#/ 2| | o]l | | ]
12345678 12345678

lMepenHsa naHenb
MonoxeHnsa mukponepekniovarenen SW2 (saBogckue yctaHoBku — OFF)
Ne nepekn. | 1 2 |3 4 5 |6 |7 8
s |rbsoners |t oo™ | Pesum rpuopirera s
Hasnauerme [1EPEA A T(SJ'I ﬁeﬁ- o WCTOYHWUKOB C OAAMHaKO-
Bxon 1 [Bxop 2 |Bxoa 3 D,)KI/I.HFa Coobul. 3 |Coobu. 4 |Coobuy. 5 | BbIM NPNOPUTETOM
ON 1 1 1 1 3 3 3 B nopsake Hymepaumu
OFF 2 2 2 2 1 1 1 Mepebii/llocneaHuii

MonoxeHnsa mukponepekntovatenen SW3 (saBogckue ycraHoBku — OFF)

Ne nepexs, 1 2 3 4 5 6| 7]s
HeDBbil / Mwukwuposa- | Pexwum nocne ne- Bxon 3/JnHusA
HasHauyeHue |-|OCJ'FI)e Lysi* | HY€ C Npuopw- | peaaqn aKCTpeH- (Bxog 3/MukpochoH) | Tun 6noka | Ne 6roka
A TETOM 2 HOro COOBLUEHNS | Bkr/OTKIT TOH. CUrHAm

npuvwen nep- Bkn

ON BbIM 06cnyxeH | MuklmpyeTcs Maysa Bepomblii | CM. Tabnuuy

nepBbIM (Bbikn) HOMepOoB

npuvwen no- He 6Gr10KOB Ha

OFF cneHUm 06- CoobuieHne 06 Belkn Macre crneaytoLen
cnyxeH nep- | MUKLLUPYeTCH aBakyauum (Bkn) P cTp.

BbIM

*llaHHasn yHKUMS 3aBMCUT OT MONOXeHWUs Mukponepekntodatens SW2-8 (cMm. CTp. 26 MHCTpyKumMM Mo akcnnyaTa-
unn yeunutenen VM-2120/2240 «NMPUOPUTETLI NMPU NMEPEQAYE COOBWEHUN OBLWENO HASHAYEHNAY).

10




Tabnuua HomepoB 6n1okoB (SW3)

Ne nepekn. Homep 6noka*
6 7 8
OFF OFF OFF 0
ON OFF OFF 1
OFF ON OFF 2
ON ON OFF 3
OFF OFF ON 4
ON OFF ON 5

*O0wee KonmuMyecTBO — oOauH Begowmbln VM-
ycunuTens N 40 4 MUKPOOHHBLIX NaHenen (MCkmo-
Yyasi MacTep-ycunuTtenb M paclimpeHve MUKPOOH-
HOW naHermnm).

MonoxeHnsa mukponepekntovatenen SW4 (saBogckue ycraHoBku — ON)
Ne nepekn.
P YpoBeHb ocrabneHnss BGM-nepegay*
1 2
OFF OFF Be3 yMmeHbLeHns rpoMKoCTH
ON —28 b (cnbllWVMBbIN YPOBEHb)
ON | Tlboe | _o; 1B (HecnbiwnmbIii ypoBeHb)

*OnpenensioT ypoBeHb ocrabneHus, korga nepefada C BbiCLUMM YpoBHeM npuoputeTa (2 unu 3) npepbiBaeT
BGM-nepenavy (ypoBeHb 4) (CM. CTp. 26 MHCTPYKLMKM No aKcnnyatauum yeunutenen VM-2120/2240 «MPUOPU-
TETbI MPU NEPEOAYE COOBLEHWN OBLWEIO HASHAYEHUA).

NMPUMEHEHUE VR-KPbILLEK

Yennutenn VM-2120/2240 umeroT B KOMMMEKTe 3alUUTHbIE KPbILKKW, NOCTaBNsSeMble B BUAE akCecCyapoB U ycTa-
HaBNMBaeMble Ha PErynsAToOpbl POMKOCTU U TeMOpa. Yaoanute py4yky Ha perynsitope rpoMKocTv unu tembpa u yc-
TaHoBUTE BMECTO Hee VR-KPBbILLKY.

Ecnu Bam HyHO Gonbluee KoNM4YecTBo Kpbilwek, obpallantecs kK npoaasuy gaHHoro obopygosaHusa TOA.

11



	ИНСТРУКЦИЯ ПО УСТАНОВКЕ
	13.  УСТАНОВКА ДРОССЕЛЯ
	14.  УСТАНОВКА ВХОДНОГО ТРАНСФОРМАТОРА
	14.1.  Установка трансформатора
	14.2.  Отключение фантомного питания
	14.3.  Конфигурация системы с ведомым усилителем

	15.  УСТАНОВКА ПЛАТЫ ГОЛОСОВЫХ СООБЩЕНИЙ EV-200
	16.  УСТАНОВКА ПЛАТЫ КОНТРОЛЯ ЛИНИЙ SV-200M
	20.  ИЗМЕНЕНИЕ НАПРЯЖЕНИЯ, ПОДАВАЕМОГО В ЛИНИЮ
	Назначение выводов разъема
	Напряжение / сопротивление нагрузки
	Как вынуть проводник из разъема

	23.  ФУНКЦИОНАЛЬНОЕ НАЗНАЧЕНИЕ МИКРОПЕРЕКЛЮЧАТЕЛЕЙ
	23.2.  Внутренние микропереключатели VM-усилителя

	ПРИМЕНЕНИЕ VR-КРЫШЕК

